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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های جهان

 ترکیه بزرگ‌ترین زندان

روزنامه نگاران

بازداشت گسترده روزنامه‌نگاران در ترکیه  

طی ماه‌های پس از کودتای نافرجام ماه 

جولای، حکومت ترکیه را در صدر ناامن‌ترین کشورها 

برای روزنامه‌نگاران قرارداد.  سازمان غیردولتی و 

بین‌المللی »کمیته حمایت از روزنامه‌نگاران« روز 

گذشته با انتشار بیانیه‌ای اعام کرد: »ترکیه به 

بزرگ‌ترین زندان روزنامه‌نگاران در جهان تبدیل شده 

و چین را پشت‌سر گذاشته است.« اقدامات آنکارا 

پس از کودتای نافرجام 15 جولای در ترکیه، تمام 

بخش‌های جامعه از جمله خبرگزاری‌ها و رسانه‌های 

ترکیه را تحت تاثیر قرارداده است. دولت آنکارا در 

ماه‌های اخیر صدها روزنامه‌نگار را به اتهام ارتباط 

با گروه‌های تروریستی و جنبش »فتح‌الله گولن« 

بازداشت کرده است. البته این کمیته هنوز آمار 

دقیقی از روزنامه‌نگاران زندانی در چین، ترکیه یا 

دیگر کشور‌ها ارائه نکرده است. 

 سقوط 

محبوبیت مادورو

براساس تازه‌ترین نظرسنجی‌ها، میزان محبوبیت  

برای  ونزوئلا  مادورو، رئیس‌جمهور  نیکلاس 

نخستین‌بار به کمتر از20 درصد رسید. ونزوئلا از دسامبر 

سال گذشته و با پیروزی مخالفان راست‌گرای مادورو 

در بحران سیاسی به سر می‌برد. پیش از آن هم کاهش 

قیمت نفت، وضعیت اضطراری در این کشور ایجاد 

کرده بود.  مدل اقتصادی اجرا شده از سوی دولت 

چپ‌گرای ونزوئلا با کاهش شدید قیمت نفت باعث 

بحران اقتصادی و کمبود تمام مایحتاج عمومی، حتی 

موادغذایی مانند نان و شیر در این کشور آمریکای 

لاتین شده است. در ماه اکتبر تنها حدود 19/5 درصد 

از شرکت‌کنندگان در نظرسنجی اعلام کردند که دولت 

مادورو را تایید می‌کنند، این در حالی است که در ماه 

سپتامبر، این آمار نزدیک به 22 درصد بود.  با توجه به 

بحران اقتصادی در ونزوئلا، اپوزیسیون به دنبال برکناری 

مادورو از ریاست‌جمهوری هستند.

 رسوایی جدید 

برای نتانیاهو

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل به دلیل  

خرید زیردریایی‌هایی از یک شرکت آلمانی احتمالا 

با رسوایی جدید روبه‌رو می‌شود. این شرکت آلمانی 

درگیر پرونده‌های مشکوکی از جمله پرداخت رشوه به 

طرف‌های مختلف از جمله طرف‌های اسرائیلی برای خرید 

این زیردریایی‌ها شده است.

 کناره‌گیری 

کلاپر

جیمز کلاپر، مدیر اطلاعات ملی آمریکا از سمت  

خود کناره‌گیری و اعلام کرد که قصد ندارد در دوره 

انتقالی در این سمت بماند.  کلاپر که وظیفه هماهنگی ۱۷ 

آژانس اطلاعاتی و امنیتی در آمریکا را برعهده دارد در دوره 

مبارزات انتخاباتی، روسیه را متهم کرد که سیستم‌های 

کامپیوتری آمریکا را به نفع ترامپ هک کرده است. 

گزارشی از آخرین تحولات کاخ سفید

پازل دولت ترامپ کامل می‌شود
فرهیختگان سرانجام پس از کش و 
قوس‌های فراوان اولین دیدار دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور منتخب آمریکا با 

یک رهبر خارجی برگزار شد. 
شینزو آبه، نخست‌وزیر ژاپن پنجشنبه 
گذشته اولین رهبر یک کشور بود که 
به دیدار ترامپ می‌رفت. این دیدار90 
دقیقه‌ای در برج ترامپ در شرایطی 
انجام شد که طی روزهای اخیر مقامات 
ژاپنی از عدم برنامه‌ریزی درست و نیز 
رفتار مبتدیانه اطرافیان ترامپ برای 
برنامه‌ریزی زمان و مکان این دیدار ناراضی بودند. 
این نارضایتی در میان کارکنان وزارت امورخارجه 

آمریکا نیز قابل مشاهده بود. 
براساس اعلام تعدادی از کارمندان این وزارتخانه، 
ترامپ و اطرافیانش که هیچ سابقه‌ای در سیاست 
و مناسبات دیپلماتیک ندارند، نه از این وزارتخانه 
مشورت گرفتند و نه از مترجم‌های رسمی آن استفاده 

کردند. 
با این حال شینزو آبه، نخست‌وزیر ژاپن پس از 
دیدار با ترامپ به خبرنگاران گفت: »این گفت‌وگو 
برای من اطمینان خاطری است که ما می‌توانیم 
به اعتمادسازی بپردازیم؛ ما یک گفت‌وگوی خیلی 
صریح و مفصل داشتیم. گفت‌وگو در فضای خیلی 
گرمی انجام شد. من معتقدم که بدون اعتماد میان 
دو کشور، اتحاد میان آنها در آینده زیر سوال خواهد 
رفت و من در نتیجه این دیدار قانع شده‌ام که آقای 
ترامپ رهبری است که می‌توانم خیلی به او اعتماد 

کنم.« 
در همین حال نخست‌وزیر ژاپن همچنین نسبت 
به آینده ائتاف میان آمریکا و سایر متحدانش 
به‌ویژه ژاپن ابراز نگرانی کرد. ترامپ در اظهارات 
انتخاباتی‌اش گفته بود درصورتی به متحدانش 
کمک می‌کند که آنها نیز به آمریکا کمک کنند و 
از متحدانش خواسته است تا برای حفظ نیروهای 
آمریکایی در کشورهای‌شان پول پرداخت کنند؛ در 
غیر این صورت نیروهای آمریکایی از این کشورها 
خارج می‌شوند. از طرف دیگر رئیس‌جمهوری 
منتخب آمریکا با توافق تجارت آزاد آسیا – پاسیفیک 

مخالف است که 12 عضو دارد. آبه با باراک اوباما، 
رئیس‌جمهوری آمریکا همکاری نزدیکی درباره این 
توافق داشت و علتش کوتاه کردن دست چین از 
بازارهای تجاری میان کشورهای آسیایی و آمریکا 
بوده است اما ترامپ با این توافق مخالف است و این 
مساله می‌تواند بازارهای چین را گسترش دهد. این 
ملاقات پنجشنبه گذشته با ابتکار آبه انجام شد 
که پیش از سفر به پرو برای شرکت در یک اجلاس 
سران آسیا- اقیانوسیه گفته بود که مایل است 
هنگام توقف در نیویورک با دونالد ترامپ دیدار 
کند. نکته جالب در مورد این دیدار، حضور ایوانکا 
ترامپ، دختر دونالد ترامپ بود و این موضوع 
گمانه‌زنی‌ها در مورد نقش پررنگ خانواده ترامپ 
در دولت وی را افزایش داد. جارد کوشنر، همسر 
ایوانکا و داماد 35 ساله ترامپ نیز با اصرار ترامپ 
قصد دارد مشاور ارشد او در کاخ سفید شود. در 
حالی که براساس قوانین فدرال، مقام‌ها و مسئولان 
نمی‌توانند اعضای خانواده خود را در هیچ سمتی 

استخدام کنند. 
روز گذشته همچنین از چهره‌های کلیدی دیگر 
دولت آینده آمریکا پرده‌برداری شد. دونالد ترامپ، 
‌پست مشاور امنیت ملی را به »مایکل فلین«، ژنرال 
سه ستاره و بازنشسته پیشنهاد کرده است. فلین که 
از مشاوران ترامپ در جریان مبارزات انتخاباتی او 
بود، دیدگاه‌هایی افراطی نسبت به مسلمانان دارد. 
مایکل فلین به مدت دو سال تا سال ۲۰۱۴ سمت 
مدیر سازمان اطلاعات دفاع آمریکا را برعهده داشت 
و از آن زمان، او از منتقدان جدی سیاست‌های باراک 
اوباما در جنگ با داعش بوده است. فلین همچنین 
گفته است که واشنگتن باید همکاری نزدیک‌تری با 
مسکو داشته باشد. از سوی دیگر نام »میت رامنی« 
نیز به فهرست کاندیداهای وزارت امورخارجه آمریکا 
اضافه شد. میت رامنی، نامزد جمهوری‌خواهان 
در انتخابات 2012 بود و قرار است امروز با ترامپ 

دیدار کند.
 رودی جولیانی شهردار پیشین نیویورک، جان بولتون 
سفیر پیشین آمریکا در سازمان ملل متحد، سناتور 
باب کروکر و نیکی هیلی، فرماندار کارولینای جنوبی 

از دیگر گزینه‌های این پست هستند. 

پیام واحد اوباما و رهبران اروپایی به رئیس‌جمهور آینده آمریکا

پوتین را کنترل کن

فرهیختگان رئیس‌جمهور آمریکا با 
همراهی رهبران آلمان، ایتالیا، بریتانیا، 
فرانسه و اسپانیا پیامی مشترک و واحد به 
دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آینده آمریکا 
ارسال کردند. این رهبران با توجه به 
رابطه نزدیک میان ترامپ و پوتین رئیس 
جمهور  روسیه خواستار آن شدند تا 
رئیس‌جمهور آینده آمریکا هم با ادامه 
تحریم‌ها علیه مسکو، مانع از ادامه 
بلندپروازی‌های این کشور در شرق 

اروپا و سوریه شود.
 باراک اوباما که در آخرین مرحله از آخرین سفر 
اروپایی دوران ریاست‌جمهوری خود به آلمان سفر 
کرده بود در نشستی خبری ، به روسیه در مورد عواقب 
مداخله در سیاست‌های داخلی آمریکا هشدار داد 
و همچنین از دونالد ترامپ خواست که در برابر 
اقدامات مسکو محکم بایستد. »انتظار ندارم که 
رئیس‌جمهور منتخب دقیقا طرح‌ها و رویکردهای ما 
را دنبال کند اما امیدوارم که او به سادگی یک رویکرد 
واقع‌گرایانه در سیاست را حذف نکند و با نادیده 
گرفتن آسیب‌هایی که روسیه به مردم وارد می‌کند، 
نقض هنجارهای بین‌المللی توسط این کشور، 
نادیده گرفتن خطراتی که کشورهای کوچک‌تر را 
تهدید می‌کند و مشکلات بلند مدتی که مسکو در 
مناطقی مانند سوریه به وجود می‌آورد، به دنبال 

توافق با روسیه نباشد.«
اوباما همچنین گفت که دولت او در تلاش برای 
بنای روابطی سازنده با مسکو بود، اما »آنچه من در 
درکش واقع‌بینانه عمل کردم، این بود که تفاوت‌های 
چشمگیری بین رویکرد روسیه به جهان و رویکرد ما به 
جهان وجود دارد.«  باراک اوباما همچنین به تمجید 
از آنگلا مرکل، صدراعظم آلمان پرداخت و او را رهبری 

بادرایت و با هوش و نیز شریکی فوق‌العاده خواند. 
اوباما گفت: »اگر آلمانی بودم و خانم مرکل دوباره در 
انتخابات شرکت می‌کرد، حتما به او رای می‌دادم.« 
آنگلا مرکل نیز در حمایت از معاهده تجارت آزاد 
وسرمایه‌گذاری ترانس آتلانتیک که درباره ایجاد 
یک منطقه تجارت آزاد بین آمریکا و اتحادیه اروپا 
است، گفت: »اتحادیه اروپا و ایالات متحده آمریکا 

دو منطقه تجاری بزرگ هستند و من همواره برای به 
نتیجه رسیدن توافق تجاری با آمریکا تلاش زیادی 
کرده‌ام. ما در مذاکرات به خوبی پیش رفتیم اما این 
مذاکرات را نمی‌توان به سرعت نهایی کرد اما مطمئنم 
که به‌زودی در این‌باره به اهدافمان خواهیم رسید.«
اوباما گفته است آن‌چه او را در مورد رئیس ‌جمهور بعدی 
و نیز تغییر گفتمان کارزار انتخاباتی، به رویکردی برای 
اداره کشور، خوشبین نگه می‌دارد »مسئولیت باوقاری‌ 
است که دفتر ریاست‌جمهوری به انسان می‌دهد و او را 
بر کارش متمرکز می‌کند. اگر در کارت جدی نباشی، 
احتمالا مدت زیادی در آن دفتر باقی نخواهی ماند 

چون مشکلات آشکار خواهد شد.«
 سفر اوباما به اروپا، پیش از پایان دوران ریاست‌ 
جمهوری‌اش، به نوعی اطمینان‌بخشی به متحدان 
اروپایی واشنگتن در مورد دوران ریاست‌جمهوری 
دونالد ترامپ برآورد شده‌است. اوباما و مرکل در 
مقاله‌ای مشترک بر فواید توافق‌های تجاری میان 
آمریکا و اروپا نیز تاکید کرده‌اند. باراک اوباما، در 
آخرین سفر اروپایی خود به دیدار آنگلا مرکل، از 
متحدان اصلی ایالات متحده در اروپا و یکی از 
همراهان اصلی واشنگتن در روند تحریم‌های روسیه 
رفت و از مسکو و سیاست‌های احتمالی واشنگتن 

در آینده، نیز سخن گفت.
 در سال‌های اخیر و پس از الحاق شبه‌جزیره کریمه 
اوکراین به روسیه و درگیری‌های نظامی در شرق 
اوکراین، آمریکا در کنار همپیمانان اروپایی خود 
روسیه را به اتهام‌ دخالت در اوضاع داخلی اوکراین 
مورد تحریم‌ قرار دادند. علاوه‌بر آن روابط غرب و مسکو 
بر سر بحران سوریه، حمایت‌های پوتین از دولت بشار 
اسد و حملات هوایی روسیه، نیز تیره‌تر شده است.

 دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری منتخب آمریکا، اما 
در جریان کارزار انتخاباتی آمریکا از ولادیمیر پوتین، 
رئیس‌جمهوری روسیه، ستایش کرده و در مورد 
همکاری احتمالی با آن کشور در سوریه نیز سخن 
گفته‌است. او همچنین پس از پیروزی در انتخابات 
نیز اعلام کرد اولویتش مبارزه با داعش خواهد بود، 
نه حکومت بشار اسد. اوباما، پس از ترک اروپا، سپس 
عازم پرو شد تا آخرین سفر خارجی دوران ریاست 

جمهوری‌اش هم به پایان برسد. 

 اوباما و مرکل در کنفرانس خبری در برلین

 دیدار ترامپ و شینزو آبه نخست‌وزیر ژاپن در اقامتگاه ترامپ
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 بریتانیا

زنگ خطر استقلال اسکاتلند و ولز
دیوان عالی بریتانیا روز گذشته حکم داد که دولت‌های محلی اسکاتلند 
و ولز حق دارند در دعوای حقوقی چگونگی آغاز خروج بریتانیا از اتحادیه 
اروپا حضور پیدا کنند. این رای دیوان عالی بریتانیا می‌تواند به ضرر 
لندن تمام شود.  ولز و اسکاتلند پس از همه‌پرسی خروج بریتانیا از 
اتحادیه اروپا اعلام کردند که قصد دارند رفراندوم استقلال از بریتانیا 
برگزار کنند و در اتحادیه اروپا باقی بمانند. بر همین اساس این حکم 
می‌تواند ‌انگیزه‌ها برای استقلال اسکاتلند و ولز را افزایش دهد. براساس 
معاهدات و قوانین اتحادیه اروپا هر دولت برای ترک این اتحادیه پس 
از اعلام رسمی قصد جدایی دو سال برای مذاکره و خروج رسمی وقت 
دارد. بنا به حکم دادگاهی عالی در لندن، دولت بریتانیا حق ندارد بدون 

مصوبه پارلمان، روند رسمی خروج از اتحادیه اروپا را آغاز کند. 
دولت ترزامی ‌به این حکم اعتراض کرده و دیوان عالی باید در این باره 

نیز تصمیم‌گیری کند. 
دیوان عالی نیز در رای اولیه خود خواستار تایید روند خروج بریتانیا 
از اتحادیه اروپا از سوی پارلمان شده است. ترزامی ‌پیش از این گفته 
است که می‌خواهد مذاکرات برای ترک اتحادیه اروپا را پیش از پایان 
ماه مارس سال آینده آغاز کند. با این حال در روزهای اخیر رسانه‌های 
بریتانیایی گزارشی منتشر کردند مبنی‌بر اینکه دولت ترزامی ‌برخلاف 
اظهارات رسانه‌ای خود فعلا هیچ برنامه‌ای برای خروج از اتحادیه اروپا 

تدوین نکرده است. 

آگهی مجمع عمومی
آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده )نوبت دوم(

 شرکت تعاونی مصرف کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی ابهر
تاریخ انتشار: 95/8/29

بنا به تصمیم هیات‌مدیره شرکت جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده )نوبت 
دوم( شرکت تعاونی مصرف کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی ابهر در تاریخ 1395/9/21 
روز یکشنبه ساعت 11/30 درمحل سالن اجتماعات بلاغت‌نیای دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد ابهر تشکیل خواهد گردید.   لذا بدین‌وسیله از کلیه اعضای شرکت دعوت می‌شود 
در تاریخ و ساعت تعیین شده برای اتخاذ تصمیم نسبت به موارد مشروحه ذیل در 
مجمع مزبور حضور به هم رسانند یا وکلای خود را با توجه به ماده 19 آیین‌نامه نحوه 

تشکیل مجامع از بین اعضا یا خارج از اعضای شرکت معرفی نمایند. 
دستور جلسه: 1- ارائه گزارش هیات‌مدیره و بازرسی شرکت  . 2- طرح و تصویب 
صور‌ت‌های مالی سال‌های 1393-1394 . 3-طرح و تصویب تقسیم سود سال‌های 
1393-1394  . 4- طرح و تصویب بودجه سال 1395 . 5- انتخاب اعضای اصلی 
و علی‌البدل هیات‌مدیره شرکت . 6- انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل شرکت برای 

یک سال مالی  . 7- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت
هیات‌مدیره شرکت تعاونی مصرف دانشگاه آزاد اسلامی واحد ابهر 

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت در نظر دارد تجهیزات 
آزمایشگاه شیمی تجزیه )HPLC( خود را از طریق مناقصه 
عمومی به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. لذا کلیه 
متقاضیان محترم می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و 
دریافت و تکمیل اوراق مناقصه به تدارکات دانشگاه مراجعه 
و پیشنهادات خود را حداکثر تا روز یکشنبه مورخ 95/9/14 
در پاکت‌های لاک و مهر شده ضمن درج موضوع مناقصه به 

روی پاکت به دبیرخانه دانشگاه تسلیم نمایند. 
آدرس الکترونیکی دانشگاه جهت دریافت اسناد مناقصه:
www.miau.ac.ir
آدرس: مرودشت -کیلومتر 3 بلوار مرودشت- تخت‌جمشید 
دانشگاه آزاد اسامی واحد مرودشت-اداره تدارکات.   
تلفن:59-07143311150   تلفکس:07143311161

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت در نظر دارد تجهیزات 
آزمایشگاه شیمی تجزیه )GC/Mass( خود را از طریق مناقصه 
عمومی به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. لذا کلیه 
متقاضیان محترم می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت 
و تکمیل اوراق مناقصه به تدارکات دانشگاه مراجعه و پیشنهادات 
خود را حداکثر تا روز یکشنبه مورخ 95/9/14 در پاکت‌های لاک 
و مهر شده ضمن درج موضوع مناقصه بروی پاکت به دبیرخانه 

دانشگاه تسلیم نمایند. 
آدرس الکترونیکی دانشگاه جهت دریافت اسناد مناقصه:
www.miau.ac.ir
آدرس: مرودشت -کیلومتر 3 بلوار مرودشت- تخت‌جمشید 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت-اداره تدارکات.   
تلفن: 59-07143311150   تلفکس:07143311161

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود در نظر دارد نسبت به واگذاری یک باب مغازه 
تجاری خود واقع در خیابان معلم، جنب خوابگاه عظیما به صورت اجاره برای مدت 
دو سال شمسی طبق مشخصات و مدارک مندرج در اسناد مزایده اقدام نماید. لذا 
متقاضیان می‌توانند پس از واریز مبلغ 300/000 ریال به شماره حساب سیبا ملی 
0103270285002 به نام دانشگاه آزاد اسامی واحد شاهرود جهت دریافت 
اسناد مزایده به مدت 10 روز پس از چاپ آگهی به حوزه معاونت اداری و مالی 

)تدارکات( مراجعه نمایند. 
شماره تماس : 32394537 و 023-32394241  

هزینه آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 
دانشگاه در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. 

ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر به مبلغ 20/000/000 ریال در وجه دانشگاه آزاد 
اسامی واحد شاهرود که چنانچه فرد برنده در مزایده انصراف دهد یا در انجام 
تعهدات و انعقاد قرارداد استنکاف ورزد، مبلغ ضمانتنامه بانکی شرکت در مزایده به 

نفع دانشگاه وصول خواهد شد. 
WWW. IAU-SHAHROOD.AC.IR
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود

 پایگاه هوایی »رامشتاین«  متعلق به ناتو

 اروپا

درخواست پناهندگی نظامیان 

ترکیه به آلمان

دبیرکل ناتو از درخواست پناهندگی 35 نظامی ترکیه‌ای خبر داد. 
ینس استولتنبرگ می‌گوید: »این افسران ارتش ترکیه که در ناتو ماموریت 
داشته‌اند، در روزهای اخیر و درپی رویدادهای پس از کودتای نافرجام 
15 جولای تقاضای پناهندگی کرده‌اند.« از زمان کودتای نافرجام ترکیه 
در حدود چهار ماه پیش، دولت این کشور ده‌ها هزار نفر از جمله هزاران 
نظامی را برکنار یا بازداشت کرده‌ است. پیش از این، رسانه‌های آلمانی 
گزارش داده بودند که 35 افسر ارتش ترکیه مستقر در مرکز فرماندهی 
پایگاه هوایی »رامشتاین«  متعلق به ناتو همراه با اعضای خانواده خود 
خواستار دریافت پناهندگی سیاسی از دولت آلمان شده‌اند. در همین 
حال دولت ترکیه هم خواستار استرداد این نظامیان که آنها را »از عوامل 
کودتا« می‌دانند، شده است. در دیگر کشورها نیز طی ماه‌های اخیر 
تعدادی از نظامیان ترکیه خواستار پناهندگی سیاسی شده‌اند. از زمان 
کودتای نافرجام علیه رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهوری ترکیه در 
تابستان سال جاری، دولت این کشور هزاران تن از کارکنان نهادهای 
دولتی را به ارتباط با کودتا متهم و آنها را از کار برکنار کرده است و چند هزار 
نفر از آنان نیز بازداشت شده‌اند. شماری از اعضای نیروی پلیس و ارتش 
ترکیه هم ازجمله اخراجی‌ها و بازداشت‌شدگان پس از کودتا بوده‌اند. 

با این حال مخالفان و منتقدان دولت اردوغان می‌گویند که دولت این 
کشور کودتای نافرجام ماه جولای را بهانه قرار داده‌ تا به پاکسازی و 

مجازات منتقدان خود بپردازد. 


